

Стадион остался без кинотеатра

Когда же начнется ремонт в „Коммунаре“?

После массовой аварии в поселке на ремонт кинотеатра. Металлурги

Когда же начнется ремонт в „Коммунаре“?

После известной аварии в помещении вене ремонте кинотеатра. Металлурги и строители Кузнецкого завода не могут оставаться без кино.

Вначале предполагалось, что ремонт займет не более месяца. Но ремонтные работы еще не начались вопреки первоначальным обещаниям тов. Крошки.

Комиссия, проверявшая причины обвала потолка в фойе, запретила проводить ремонт. В здании кинотеатра масса недоделок, которые в свое время были перечислены в газете. Но существует, помещение театра вуже заново отремонтировать. Буквально, нет ни одного места, где бы не требовался капитальный ремонт.

Но значат ли это, что нужно забросить помещение звукового кинотеатра и тянуть с ремонтом? Ведь от того, что строители соцгорода еще несколько месяцев не приступят к делу, болезнь недоделок не уменьшится.

Мы считаем, что необходимо незамедлительно разрешить вопрос о капитальном

Директор киногеатра Долгов.
Партигр Осокин.
Председатель месткома Суханов



ОТ РЕДАКЦИИ: Мы предлагаем вниманию директора завода тов. Бутенко письмо работников кинотеатра «Коммунар». Положение, действительно, нетерпимое. За месяц не пришли ни к какому решению, ремонт не начинался, рабочие завода остаются без кино. Необходимо в ближайшие дни разрешить вопрос в утвердительной форме.

Завтра, 23 июля, в 6 часов вечера, в помещении читального сада металлургов состоится

**обсуждение романа
Ильи Эренбурга
„День второй“**

Приглашаются все рабочие и инженерно-технические работники.